



Renault намерен отложить выпуск электрокара Zoe из-за проблем, связанных с программным обеспечением. По информации Autonews.com, автомобиль поступит в продажу не раньше 2013 года. Тем не менее, заказать новинку можно будет уже с сентября этого года – сразу после премьеры автомобиля на автосалоне в Париже.

В мае в Renault намекнули, что электрический хэтчбек Zoe будет пользоваться значительно большим спросом, чем Nissan Leaf. Компания рассчитывает производить 150 000 Zoe ежегодно, что сделает четвертую модель ведущей в линейке электрических моделей марки, включающей седан Fluence, Kangoo и Twizy.

«Zoe станет первым электрокаром в Европе, отвечающим всем потребностям массового потребителя», - заявил Тьерри Коскас, возглавляющий подразделение по разработке электрокаров.

Zoe, как и Leaf, является пятидверным хэтчбеком. Он несколько короче конкурента от Nissan - 4084 мм против 4445 мм. Автомобиль будет оснащен последними технологическими новинками, а цена его будет меньше, чем у Leaf. «Leaf появился в продаже на два года раньше, чем Zoe, который является электрокаром нового поколения, - подчеркнул Тьерри Коскас. - Он может похвастаться технологиями, которых нет у Leaf, например, системой рекуперативного торможения и особыми шинами, помогающими расходовать меньше энергии». Стоимость Zoe будет начинаться от 15 700 евро. Для сравнения, Leaf обойдется не менее чем в 30 990 евро, а его запас хода составляет 175 км против 210 у Zoe.